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仙桃中学2013级高三8月考

数学试卷（文）
一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分）
1．满足条件
[image: image1.wmf]M

∪{1}={1，2，3}的集合
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的个数是（     ）
     A．
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          D．
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2．已知全集U=R，A={y|y=2x+1}，B={x|lnx＜0}，则
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3．定义在
[image: image10.wmf]R

上的函数
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对任意两个不相等实数
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上是增函数                 B.
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C.函数
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是先增加后减少              D.函数
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4．计算
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5．复数
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6．已知函数
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的值是（    ）
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7．已知命题
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8．已知某个几何体的三视图如下，根据图中标出的尺寸（单位：cm），可得这个几何体的体积（ 　）
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9．已知
[image: image44.wmf]4
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10． 若
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11．方程
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12．以下判断正确的是  (     )

A.函数
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上可导函数，则
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极值点的充要条件

B.命题“存在
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C.命题“在
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）
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13．已知条件p：
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14．已知函数
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15．若函数
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的范围是           .
16．已知y=f(x)是定义在（-2，2）上的增函数，若f(m-1)＜f(1-2m)，则m的取值范围是        
三、解答题（本大题共5小题，每小题12分，共60分）
17．设命题
[image: image76.wmf]p

：函数y＝kx＋1在R上是增函数，命题
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：曲线
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与x轴交于不同的两点，如果
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是假命题，
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是真命题，求k的取值范围.
18．已知函数
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（Ⅰ）当
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（Ⅱ）若函数
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在区间（0,1）上为单调函数，求实数
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的取值范围
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19．如图，在五面体
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中，已知
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（1）求证：
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（2）求三棱锥
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20．设
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是椭圆
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分别为椭圆的左右顶点，已知
[image: image104.wmf]2

2

=

MN

，且
[image: image105.wmf]MF

PM

2

=

．
(Ⅰ)求椭圆的标准方程；
(Ⅱ)过点
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且斜率为
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21．已知函数
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（1）求实数
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（2）将函数
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的图像向下平移1个单位，再向右平移
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个单位后得到函数
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轴对称的函数为
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（3）对于定义在
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的取值范围.
22．选修4—1：几何证明选讲（3选 1，共10分）
在
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中，
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23．（本小题满分10分）在平面直角坐标系
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中，圆
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的参数方程为
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（Ⅰ）写出圆的标准方程和直线
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（Ⅱ）设
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24．（10分）选修4-5：不等式选讲
已知
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17．试题解析：因为函数y=kx+1在R上是增函数，
所以
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18．试题解析：（Ⅰ）已知函数的表达形式是
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19．试题解析：
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（1）因为
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20．试题分析：（Ⅰ）∵
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22．试题解析：连结BP，∵四边形ABCP内接于圆，
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23．试题解析：（Ⅰ）圆的标准方程为
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